



Osnovni principi prirodnog samoizlječenja

SAMO BESPLATAN LIJEK JE PRAVI LIJEK !

SVIJEST JE IZVOR ŽIVOTA I POSTOJANJA.

NAŠA SVIJEST JE MALO HOLOGRAFSKO OLIČENJE TOGA IZVORA

(BAR BI TREBALO BITI)

ZATO S NJOME MOŽEMO ČINITI SVE.

KOLIKO NE MOŽEMO ČINITI, POKAZATELJ JE KOLIKO SMO NESVJESNI.

AKO SMO BOLESNI, TO JE ZATO ŠTO NISMO USKLADILI SVOJU SVIJEST

SA OBJEKTIVNOM SVJESNOŠĆU KOJA JE ŽIVOT I POSTOJANJE.

DA BI OZDRAVILI OD SVAKE BOLESTI

TREBAMO SAMO SVOJU INDIVIDUALNU SVEST

VOLJNO USKLADITI SA OBJEKTIVNOM SVIJEŠĆU I ŽIVOTOM.

AKO POMOĆ TRAJIMO IZVANA U OBLIKU LIJEKOVA I DOKTORA,

ONDA TO ZNAČI DA SMO NAPUSTILI SVOJU MOĆ DJELOVANJA, SVIJEST I VOLJU,

I TADA NI SAMI LIJEKOVI NE DELUJU POTPUNO,

A I DOKTOROV GLAVNI PROBLEM JE KAKO NATJERATI PACIJENTA DA SE IZLJEČI,

JER OVAJ OČEKUJE DA GA IZLJEČI DOKTOR.

SVAKO PRAVO IZLJEČENJE DOLAZI OD NAS SAMIH.

DA BI TO MOGLI UČINITI,

MORAMO PRVO DOĆI DO NAS SAMIH.

JEDINI [PUT DO SAMOG SEBE](#) JE [MEDITACIJA](#) .

KAKO NAŠA SVIJEST DELUJE NA DNK

[VIDJETI OVDJE](#) .

NAJPRIJE MORAMO SAMI ODRŽAVATI SVOJE ZDRAVLJE

[Fontana mladosti.pdf](#)

ZATIM DOZVOLITI PRIRODI DA GA ODRŽAVA POMOĆU SVJETLOSTI...

[Gledanje u sunce - Solarna joga](#)

[Živjeti od svjetlosti.pdf](#)

[Ljekovita moć svjetlosti - istina o UV zrakama.pdf](#)

... I VODE

[Voda.pdf](#)

[Masaru Emoto - Poruke skrivene u vodi.pdf](#)

[ISTRAŽIVANJA VODE](#)

POVREMENO SE DOBRO PROČISTITI

[Boris Aronovič: Čišćenje organizma](#)

[I TADA JE SAMOIZLJEČENJE JEDINO PRAVO IZLJEČENJE](#)

[Urinoterapija](#)

NAJMOĆNIJA METODA JAČANJA IMUNOLOŠKOG SISTEMA

I SAMIM TIM NAJMOĆNIJA METODA SAMOIZLJEČENJA.

Naš organizam je predviđen da se sam održava i iscjeljuje.

Treba mu samo pomoći u tome.

MEĐUTIM,

KOLIKO SMO NESVJESNI SEBE - TOLIKO DRUGI UPRAVLJAJU NAMA.

ONI SU TO ODUVEK ČINILI METODAMA KOJE IZAZIVAJU OVISNOST, NESIGURNOST I STRAH.

U TAKVIM STANJIMA SMO PASIVNI I LAKI ZA KONTROLU.

A ODRŽAVANJE BOLESTI JEDNA JE OD GLAVNIH METODA ZA POSTIZANJE TOG CILJA.

GMO - Genetski modificirana hrana

[Intervju Jeffrey M. Smith, Dr. Arpad Pusztai - prevedeno](#)

[Genetski modificirana hrana.pdf](#)

[Jeffrey M. Smith: SJEME OBMANE](#)

Razotkrivanje korporacijskih i vladinih laži o sigurnosti
GENETSKI MODIFICIRANE HRANE
koju svakodnevno jedete.

SISTEMSKO I SISTEMATSKO SLABLJENJE IMUNOLOŠKOG SISTEMA

[Injekcije](#)

[Povijest cjepljenja](#)

[Mnoštvo detalja o katastrofalnim posljedicama cjepljenja](#)

[Sadržaj nekih cjepiva](#)

[Fluor - naučna analiza](#)

<http://www.holisticmed.com/fluoride>

Fluor su nacisti i staljinisti stavljali u vodu logorašima da budu pasivni i ravnodušni prema svemu.

Danas vam ga iz istih razloga stavljaju u paste za zube i vodovode.

Fluor je glavno kemijsko sredstvo stvaranja

mentalnih robova (poslušnih građana).

[Dijabetes.pdf](#)

NE MORATE GA IMATI

[Aspartam - umjetni šećer.pdf](#)

NAJBOLJE REKLAMIRANI OTROV

<http://www.holisticmed.com/aspartame/>

[PSIHIJARIJA](#)

Netko dobro živi tako što vas radi ludim.

Psihijatrija je najviše zloupotrebjavano područje medicine.

Jedna od najvećih prevara koju su nam prvi psihijatri nametnuli

jest stav da je „naše nesvjesno“ krivo za sve i da ono sve projektira.

Zato, ako čujete glasove koji uopće nisu vaši,

ili vidite ono što drugi nisu vidjeli,

ili vam se nameću raspoloženja i uticaji koji uopće nisu vaši i koje niste izazvali,

ili imate vantjelesna iskustva,

proglasit će vas za šizofrenika i uvjeriti da je to sve projekcija vašeg nesvjesnog,

zatvorit će vas u ustanovu koja ima čelične rešetke na prozorima

i lječit će vas psihofarmaceutima koji uopće ne liječe,

već samo paraliziraju neke kemijske procese u mozgu i trajno ga oštećuju.

Pri tome neće ni pokušati objasniti i dokazati takav stav:

kako je fiziološki uopće moguće vidjeti i čuti nešto što nije naše, nešto što nismo izazvali.

Najstrože je zabranjena i sama pomisao da postoje vanjski entiteti

koji na takve načine opsjedaju čovjeka.

O njima svjedoče sve drevne tradicije svijeta, i svi psihijatrijski pacijenti,

ali nitko im ne vjeruje, iako bi njihovi iskazi trebali biti ključni u liječenju.

Fizika je odavno dokazala da postoje druge dimenzije,

da je empirijski svijet koji opažamo samo vrlo mali dio stvarnosti,

ali institucionalna manipulacija svijesti koja se zove 'psihijatrija'

ne prihvaća nikakve dokaze iz drugih naučnih područja.

To je zato što nekom odgovara da zvanično uvjerenje bude

da je sve u čovjeku, da ne postoje sile izvan čovjeka

koje ga zavode i porobljavaju iluzijama,

i da je čovek zato sam kriv za svoje ropstvo,

kao što je već uvjeren da je 'iskonski grešan'.

Na izvjestan način i jest sam kriv,

ali ovako obmanut ne može ni boriti se na pravi način

kako bi postigao duševno zdravlje i slobodu,

jer je uvjeren da je 'njegovo nesvjesno' krivo za cijeli problem

i da je jače od njega kao svjesnog bića.

A to uopće nije istina.

Istina je da se i na ovaj način čovjeku nameće mentalitet roba i grešnika

kako bi se njime lakše vladalo.

OPSJEDNUTOST

Rijetki su psihijatri koji ukazuju na problem vanjske opsjednutosti,

kao što su Dr. Morris Netherton, Dr. W. Baldwin, Dr Elisabeth Fiore, Irene Hickman.

Detaljnije o tome vidjeti u:

[CE-VI: Close Encounters of the Possession Kind by William J. Baldwin](#)

LJEKOVITO BILJE:

[DUHAN](#)

[KANABIS](#)

[HARRY BENJAMIN: BOLJI VID BEZ NAOČALA .pdf](#)

Ako želite vidjeti bolje - skinite naočale!

[I STAVITE OVO !](#)

[SVAKI GEN I SVAKA STANICA IMA SVOJE VIBRACIJE](#)

[SAMOIZLJEČENJE SE MOŽE POSTIĆI I VIBRACIJAMA](#)

ako uspijete naći one prave.

[ULTRAZVUK UTIČE NA GENE NEROĐENOG DJETETA](#)

Elaine Hollingsworth

[Preuzmite kontrolu nad svojim zdravljem i otrgnite se industriji bolesti](#)

AKO VAM NIŠTA NE POMOGNE,

NAPRAVITE SEBI DOBAR SANDUK:

[Orgone accumulator handbook DeMeo.pdf](#)

[Dobar link ka zdravlju](#)

Da bismo lječili sebe i druge, moramo znati sljedeće činjenice:

Prije svega, naša suština ili duša nikada se ne inkarnira, ona je nerođena, jer je besmrtna. Inkarnira se u fizičkom tijelu samo njen mali dio koji je zadužen za sakupljanje iskustava. Pošto je vrijeme relativno toliko da i ne postoji, dužina i priroda životnih iskustava svake individue već je predodređena, iako se uvijek može mijenjati. Sudbina postoji, ali se svakog trenutka može svjesnom voljom preusmjeriti. Postoji onoliko koliko je nesvjesno činimo.

Zato, da bi se lječenjem umješali u svoj ili tuđi životni tok, moramo najprije imati dozvolu duše te osobe.

Zatim trebamo vidjeti da li ta osoba uistinu želi biti izlječena, a to je povezano sa gore spomenutom predodređenosti. Ako ne želi, izlječenje nije moguće.

Zatim treba otkriti kako je nastala bolest, da li vanjskim uzrocima koji ometaju razvoj individue - u tom slučaju ona zahtijeva izlječenje - ili je privučena od strane uma same individue - u tom slučaju izlječenje je teže jer se prvo mora promijeniti umna shema koja je i stvorila/privukla bolest.

Um je apsolutni gospodar cijelog tijela; on ga stvara i razara. Da možemo koristiti cijeli njegov potencijal, s njime bi mogli izlječiti sebe i druge od svake bolesti - nebi ni bili bolesni.

Problem je što mi ne upravljamo svojim umom, nego on upravlja nama, a netko drugi njime.

Jedino [razumijevanjem svega toga](#) i [meditacijom](#) možemo sve to promijeniti.

Kad je sve ovo poznato, tek onda trebamo znati kako lječiti.

Ovdje su iznijeti osnovni principi prirodnog samoizlječenja.

Demonstracija zdravlja:

[Stoj na jednom prstu.mpeg](#)

[Stoj na dva prsta.mpeg](#)

[Tvrda glava.mpeg](#)

[Posuda.mpeg](#)

[Koplje.mpeg](#)

[No drink!.mpeg](#)

[Gasi svijeću!.mpeg](#)

[Pet pesnica Shao Lina.pdf](#)

Preneseno sa:

<http://www.ivantic.net/Zdravlje.htm>



Ovdje može biti Vaša reklama